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omés 4 de cada 10 joves d'entre 15 i 29 anys admeten parlar  habitualment en català. Un
informe de l' Observatori Catal&agrave; de Joventut , impulsat pel Departament d'Acció Social
de la Generalitat de Catalunya, demostra que el 12% dels joves d'entre 15 i 29 anys ni parla ni
comprèn el català i que només el 44,3% admet parlar-lo habitualment. 
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http://www20.gencat.cat/portal/site/Joventut/menuitem.a865a40f34d58dc77839a410b0c0e1a0/?vgnextoid=cde6227866c3b010VgnVCM1000000b0c1e0aRCRD&amp;vgnextchannel=cde6227866c3b010VgnVCM1000000b0c1e0aRCRD
http://www.racocatala.cat/noticia/21908/nomes-44-dels-joves-principat-parla-catala-habitualment

